
     

Zápis z porady starosty se zastupiteli městyse Choltice 

Porada 4/2012  Datum: 5. 3. 2012 
 

Přítomní:  P-přítomni, N-nepřítomni, O-omluveni 

Starosta : Bolek Tomáš Mgr. (Bol) P   

Místostarosta : Pavlík Jan Mgr.     (Pav) P   

Augustinová Jana      (Aug) P Kolářová Hana       (Kol) P Sůra Lukáš Bc.   (Sur) P 

Fižová Marie Ing.       (Fiz) P Kolbaba Zdeněk    (Kob) P Šupík Miroslav   (Sup) P 

Horák Miroslav Ing.  (Hor) P Kváč Pavel             (Kva) P Vančura Pavel   (Van) P 

Osadní Výbor LEDEC :  

HOSTÉ :  
 

Program Jednání: 

1. Program porady 

2. Plán porad 

3. Připomínky zastupitelů 

4. Rekonstrukce č.p.5 - zrušení výběrového řízení 

5. Příspěvek na oslavy trati Přelouč-Prachovice 

6. Kulturní akce pořádané městysem v roce 2012 

7. Rozpočet MŠ a ZŠ a rada školy 

8. Malování v obřadní místnosti 

9. Rozhledna Barborka 

10. Jízdní řády - změna 

 
Jednání a usnesení: 

add 1. Program porady 

 
Starosta přivítal přítomné zastupitele a seznámil je s programem porady. 
Pav: požádal o doplnění programu- Rada školy.  

add 2. Plán porad 

 12.3. - Volno 

add 3. Připomínky zastupitelů 

 

Kol: Chybí informace o hospodaření městyse v Choltickém zpravodaji. Bol: Informace o 
hospodaření bývaly nesrozumitelné a vytržené z kontextu - na  vyžádání budou 
zájemcům sděleny. 
Fiz: Jsou ořezané pouze některé stromy  (kaštany) spousta stromů zbývá prořezat. Bol: 
peníze na tuto akci jsou vyčerpány, bude se pokračovat příští rok. 

add 4. Rekonstrukce č.p.5 - zrušení výběrového řízení 

 

Městys požádal Úřad regionální rady o kontrolu výběrového řízení na hlavního 
dodavatele rekonstrukce renesančního zámku čp.5. ÚRR  kontrolu provedl a pro 
nedostatky v zadávací dokumentaci doporučil výběrové řízení zrušit a provést ho znovu. 



Městys výběrové řízení zruší a znovu jej vyhlásí dle doporučení ÚRR. 

add 5. Příspěvek na oslavy trati Přelouč-Prachovice 

 

Hor: přednesl informace o plánovaném programu oslav 130 let trati Přelouč - 
Práchovice. Městys připraví uvítání slavnostního vlaku na choltickém nádraží. 
Heřmanův Městec si nepřeje konání oslav zároveň s poutí, je domluvena změna data 
z 25.8. na  8.9.2012.  Bude vydán informační leták (za příspěvek možnost prezentace 
městyse v letáku). Z programu: závody motoráčků, modelová železnice, atd.... 
Dne 8.9.2012 je ohlášena  spanilá jízda moskvičů Cholticemi.  
 

add 6. Kulturní akce pořádané městysem v roce 2012 

 

Nabídka na pořádání čarodějnic -Aug: je drahé, časově neodpovídá - bude se dále 
jednat o programu a ceně. 
Dětský den - bude organizovat spolek Trilobit 
 

add 7. Rozpočet MŠ a ZŠ a rada školy 

 

Rozpočet ZŠ byl schválen v prosinci ve výši 2 130 000 Kč, je ve stejné výši jako v roce 
2011. Starosta projedná s ředitelem ZŠ výši závazných ukazatelů, cca ve výši 400 tis. Kč, 
které stanoví škole povinnost profinancovat předem určené akce (rekonstrukce WC 
dívky, oprava elektroinstalace, mzda pomocné síly ve školní kuchyni) 
 
Hospodářský výsledek školy za rok 2011 je 181 tis. Kč. Městys bude požadovat 80 tis. Kč 
vrátit do svého rozpočtu. Jedná se o částku, kterou městys uhradil v roce 2011 za opravu 
střechy a která byla na tento účel připravena v rozpočtu školy. 
 
Pav. Informoval o první schůzce rady školy, dále: do první třídy nastoupí v září 45 dětí  
- po letech opět dvě první třídy, nutno přesunout školní družiny do pavilonu nad školní 
jídelnu.  
 
Rozpočet MŠ byl schválen v prosinci ve výši 540 000 Kč, je ve stejné výši jako v roce 
2011. Starosta projedná s ředitelkou MŠ výši závazných ukazatelů, cca ve výši 100 tis. 
Kč. Je třeba opravit střechu nad MŠ a oplotit školní hřiště.  
Podařilo se dojednat s okolními obcemi příspěvky na úhradu neinvestičních nákladů 
(cca 150 tis. Kč). 
 

add 8. Malování v obřadní místnosti 

 

Dokončeno malování obřadní místnosti a přilehlých prostor, během tohoto týdne 
stěhování nábytku zpět. V obřadní místnosti bude provedena změna dekorací, 
restaurátorem p. Abrahamem. 14.4.2012 proběhne první svatba. 
Souběžně probíhá oprava elektřiny v kapli. 
 

add 9. Rozhledna Barborka - havarijní stav 

 

Rozhledna bude v roce 2012 uzavřena - nosné sloupy jsou napadeny dřevokazným 
hmyzem - předpokládaná cena opravy je 750 000Kč. Mikroregion Heřmanoměstecko 
jedná s obcí Svinčany o technologii opravy (dřevěné nebo ocelové sloupy) a o 
následném převedení rozhledny do majetku Svinčan. Další jednání představitelů 
mikroregionu bude 23.3. 
Vlastníkem samotné rozhledny je  mikroregion Heřmanoměstecko.  
Rozhledna sice bude nepřístupná, ale areál rozhledny bude otevřen. Je možné jej 
kdykoliv navštívit. 
 

add 10. Jízdní řády - změna 



 

Společností OREDO bylo přislíbeno, že od  1.4.2012 bude zajíždět autobus v 9 hod. na 
Pardubice k Cyklosu.  
U autobusu v 7 hod. na Pardubice nebylo vyhověno z důvodu velkého zpoždění na 
příjezdu do Pardubic (odjezd bude posunut o 10 minut dříve) 
Prozatím nebude rušen žádný spoj, víkendové spoje slabé (čeká se na jarní obsazenost) v 
červnu proběhne další vyhodnocení. 

  

Zapsal: Lukáš Sůra 

 


